Уважаемые, родители, законные представители детей,
уважаемые учащиеся ГБОУ КО «СШОР Л.Латыниной»
Информирую Вас о том, что закончились весенние каникулы, которые длились в этом году с 18 марта по 4 апреля. За этот период наша школа подготовилась к реализации образовательных программ в форме электронного обучения. Во многих классах прошла апробация обучения с помощью дистанционных образовательных технологий. Обращаю Ваше внимание, что выполнение заданий на каникулах, носило рекомендательный характер, поэтому и оценки учителя пока не ставили.
На основании Приказа №460 от 03.04.2020г. Министерства образования и науки Калужской области, с 6 по 30 апреля временно приостановлено посещение детьми общеобразовательных учреждений. Реализация общеобразовательных программ будет осуществляться преимущественно в дистанционном режиме. Итоговая аттестация, ОГЭ, для учеников 9 класса будет проходить в традиционной форме с 9 июня. 
Дистанционное обучение мы будем проводить через интернет платформы, скайп, электронную почту. Если у ребенка нет интернета, то мы организуем работу с ним с помощью мобильной связи, через СМС-сообщения, WhatsApp и личное общение по телефону «учитель-ученик». Прошу родителей в интересах ребенка организовать любой из перечисленных каналов связи для взаимодействия. Главный принцип, связь ребенка с учителями только бесконтактная! 
Для эффективной организации дистанционного образования подготовлено расписание уроков, задания по всем предметам на первую учебную неделю четвертой четверти. Режим трансляции онлайн-уроков для 5-10 классов согласно расписанию с 11.30 до 17.05. Для учащихся 1-4 классов время трансляции онлайн-уроков на усмотрение учителя начальных классов. Координатором организации процесса является завуч по учебной работе и классные руководители. Техническую поддержку обеспечивает программист.
Уважаемые родители, эффективной организации процесса обучения в дистанционном режиме важна Ваша роль
· В первую очередь, прошу Вас проконтролировать, чтобы каждый ребенок записал в дневник расписание и задания на неделю (см. сайт). 
· Во-вторых, необходимо, чтобы ученик имел тетрадь, учебник и другие школьные принадлежности, начиная онлайн-урок, чтобы не отвлекаться и вовремя выполнять задания учителя. 
· В-третьих, обратите особое внимание на домашнее задание, на форму и сроки контроля. Начиная с 6 апреля учителя-предметники станут оценивать классные, домашние, самостоятельные и проверочные работы. Оценки во многом будут зависеть от своевременного выполнения задания.
Родителям надо быть в более тесном контакте с учителями, классным руководителем, чтобы ни один ребенок ни в коем случае не сидел дома, не обучаясь. Прошу Вас контролировать, как ребенок провел свой учебный день, связывался ли он с учителями, выходил ли на образовательные платформы, выполнил ли задания? Помните о режиме занятий, о нормах СанПин.
Прошу Вас с пониманием и полной ответственностью отнестись к периоду самоизоляции и дистанционному обучению детей в этом учебном году.  Призываю Вас к терпению, уважению друг друга. Чем более ответственно мы отнесемся к данной ситуации, тем быстрее она закончится, и мы перейдем к привычному для нас режиму учебы, тренировок и жизни в целом.
В пятницу, 10 апреля 2020г., планирую разместить на сайте информацию (отчет за неделю и план на следующую) дистанционного обучения. Будьте внимательны.

Прошу обращаться по всем вопросам, мой телефон: 8 919 038 91 09. 
С уважением, заместитель директора, руководитель общеобразовательной школы, 
[bookmark: _GoBack]Наталья Николаевна Влох. 
